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A LA MESA DEL CONGRESO  
  
Íñigo Errejón Galván, diputado por Madrid de Más País Verdes Equo, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por ESCRITO.  

 
Recientemente ha saldo a la luz el informe conocido como Papeles de Pandora, que revela que más 

de 600 personas a través de más de 700 empresas offshore están realizando en España prácticas de 

evasión de impuestos, con un enorme impacto en la economía del país.  
Según el último informe del FMI, España adolece de un 65% de economía sumergida más que la 
media europea, ocupando la sexta posición en el ranking de mayor economía sumergida de los países 

de la Zona Euro.   
 

En este contexto y con una regulación antifraude fiscal a todas luces ineficaz, el Gobierno se dispone 

a desembolsar en los próximos años 58.000 millones de euros en ayudas directas para proyectos de 

reactivación distribuidos a través del Proyecto Estratégico para la Recuperación y Transformación 

Económica (PERTE).  Entre el 5 y el 20% de las convocatorias para estas ayudas, se dirigirá a grandes 
empresas, que ya han solicitado el 212% de los fondos europeos destinados a inversión.   

 
En virtud de lo expuesto,  

 
   

- ¿Cuándo piensa el Gobierno encargar a expertos independientes la elaboración de un análisis 

y evaluación del fraude fiscal y la elusión fiscal en España de grandes empresas y grandes 

fortunas, con especial foco en el papel de los paraísos fiscales?  
  

- ¿Qué medidas de garantía y control piensa poner en marcha el Gobierno para que las grandes 

empresas que reciban Fondos Europeos contribuyan de forma suficiente y responsable a las 

arcas del Estado, como compromiso explícito y necesario con una recuperación justa?  

 

- ¿Tienen previsto condicionar la recepción de fondos europeos a que las grandes empresas no 

utilicen paraísos fiscales para reducir su factura fiscal?  
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